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1. 平台概述

中间件容器化目前在云原生领域已经日趋成熟，且表现出广泛的需求场

景，如具备大型 IT 规模的通信、金融等行业，在业务系统大量由第三方厂

商提供的情况下，对中间件的统一管控运维、提高资源利用率等诉求。

自动化部署和运维，降低运维的人工成本，缩短交付时间，统一运维管

理，明确维护方和使用方的界限，标准化技术栈，解决中间件非标版本带

来的运维难题,高可用架构，由专业厂商对开源中间件提供兜底服务。

2. 平台部署流程

2.1.部署说明

序号 安装包 作用

1 zeus 开源项目 中间件平台部署脚本

2.2 前置条件

1. Master 的服务器时间正确

2. 确保 Master 节点根分区大小大于 50G

3. 所有服务器的主机名称不能重复

4. 所有服务器必须要有 root 用户，并且密码要求一致

5. 所有服务器预留的裸盘名称必须一致

6. 操作系统 Centos 7.4 以上

7. 正确配置 dns 解析的 nameserver

2.3 安装
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2.3.1. 安装底座（k8s 已装，该步忽略）

当前中间件团队暂未拥有底座安装能力，需提前安装任意 k8s 底座，开源或谐
云 kubernetes 同时安装 local-path 或 csi-lvm 的存储方案。

*离线部署验证依赖集群镜像仓库能力，如有验证需要，需在集群提前部署
docker-registry 或 harbor。

*高可用部署验证依赖集群共享存储能力，如有验证需要，需在集群提前部署
nfs 或 gluster 存储方案。

2.3.2 安装中间件平台

Docker-Compose 方式部署验证

master 节点上部署验证即可

部署命令：
git clone https://github.com/harmonycloud/zeus.git -b feature-v0.1.0
cd zeus && make install

访问方式
http://<your ip>:31088

用户名：admin
密码：zeus123.com

正常访问登录平台后即可卸载进行后续安装验证

卸载命令：
cd zeus/deploy/docker-compose
docker-compose -f zeus.yaml stop

Helm 方式部署验证

单点部署验证

部署命令
git clone https://github.com/harmonycloud/zeus.git -b feature-v0.1.0

cd zeus

make install TYPE=helm STORAGE_CLASS=<k8s的 storageClass名称>
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默认暴露 nodeport 31088，正常访问登录平台后即可卸载进行后续安装验证
卸载命令：

helm uninstall -n zeus zeus zeus-mysql

helm uninstall -n middleware-operator mysql-operator

kubectl delete pvc -n zeus –all

高可用部署&离线部署验证

离线包地址：root@10.1.11.19:/root/01Deployfile/middleware/v0.1.0/zeus-offline.tar

下载完成后放入 zeus 项目 deploy 目录下。
安装命令：
make install TYPE=helm DEPLOY=offline IMAGE_REPO=<私有镜像仓库地址>

STORAGE_CLASS=<k8s的 storageClass名称> HA=true

make install 参数列表

参数名 描述 可填项 默认值

IMAGE_RE
PO

指定平台部署镜
像的仓库

镜像仓库名 http://middleware.harmonycloud.cn:38080

TYPE 指定部署类型
docker-compose
helm

docker-compose

DEPLOY
指定在线/离线部
署

online
offline

online

STORAGE_
CLASS

helm 部署在中
给数据库和平台
后端使用的
storageclass 名称

StorageClassNam
e

default

3. 界面操作

自动化部署和运维，降低运维的人工成本，缩短交付时间，统一运维管

理，明确维护方和使用方的界限。

3.1 登录页面

中间件平台登陆,例如:http://218.75.39.90:31999，登录页面如下图：

http://middleware.harmonycloud.cn:38080/
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3.2 首页界面

以系统管理员为例，输入账号和密码，点击登录，如图所示：

系统管理员登录默认数据总览页面，用户通过切换资源分区和资源池，查

看所有服务信息，包括：服务资源分配（CPU、内存），资源实时用量，控制

器状态，系统告警信息，审计信息等。

3.3 中间件功能模块

工作台：登陆中间件平台，系统默认显示数据总览页面。

中间件市场：不同类型中间件上/下架、升级管理等。

服务列表：已发布中间件服务管理列表。
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服务暴露：通过 Nginx-IngressdePort 等多种方式对外暴露已发布的不同类型

中间件服务。

监控告警：

数据监控：所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

日志详情：用于中间件服务的日志查询。

服务告警：中间件服务层面的告警。

容灾备份:

灾备中心：为保障中间件服务高可用性，可跨资源池创建备用服务，随时接手

主服务的数据流量。

数据安全：主要用于数据的备份及恢复。

系统管理：

用户管理：创建用于登录平台的用户账号，并赋予角色平台权限。

角色管理：创建具有不同系统权限的平台角色。

系统告警：系统相关告警展示及设置。

操作审计：复盘平台操作记录，便于问题追溯。

资源池：发布中间件需要消耗 CPU、内存等资源。

3.4 用户管理区域

用户管理区域从左至右依次资源池、资源分区、当前账号、个性化、修改

密码、退出登录，如下图：

用户管理区域功能如下:

资源池：可通过下拉框切换查看其他资源池下的服务
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资源分区：可通过下拉框切换查看同资源分区下的其他服务

 账号: 显示当前登录账号。

 个性化：自定义登陆页背景、logo/平台名称等。

 修改密码：平台支持修改密码。

 退出登录：点击退出按钮，可退出至登陆页。

4. 管理员（admin）功能界面

4.1 数据总览

主要包括：

资源池：可直观查看资源池总数、资源分区总数以及中间件实际使用 CPU、内

存的值及占总量的百分比。

服务信息：可查看已发布服务数量以及异常数量，点击中间件图标可以跳转至

服务列表页。

控制器状态：可查看所有中间件控制器运行状态、数量以及百分比，点击【更

多】可以跳转至中间件市场页面。

异常告警：鼠标悬浮至异常告警区域，可以查看告警数量以及时间。
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告警事件：展示当前系统中间件告警数量，点【详情】出现弹窗，显示告警详

情，点击蓝色服务名称可跳转到服务详情页面。

审计信息：复盘平台操作记录，便于问题追溯，点击【更多】可以跳转至操作

审计页面。

系统信息：展示当前系统版本。

4.2 中间件市场

这几款为中间件是平台常用的中间件 MYSQL、Redis、ES、RocketMQ、

Kafka、Zookeeper 支持卸载、查看版本，其中 Kafka、Zookeeper 支持发布服

务时使用动态表单，满足更多的用户需求。

4.2.1 中间件上架

功能说明：中间件上架

操作说明：

1.服务目录页面，点击【中间件上架】按钮，弹出中间件上架框。
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2.点击上传文件，选择对应文件，点击【确定】，文件上传成功后右上角会弹

出提示。

4.2.2 发布 MYSQL 中间件

功能说明：发布 MYSQL 中间件

操作说明：

1. 在 mysql 服务列表页面，点击发布服务按钮，页面跳转到发布 MYSQL 服务

页面。

2.填写服务名称（必填项）、显示名称、标签、注解、备注、主机亲和、主机

容忍、日志收集（开关默认关闭）、mysql 配置、规格配置、灾备模式默认关

闭（按钮开启后，会展开相关信息，可进行填写），最后点击提交。
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4.2.3 发布 Redis 中间件

功能说明：发布 Redis 中间件

操作说明：

1. 在 redis 服务列表页面，点击发布服务按钮，页面跳转到发布 redis 服务页

面。

2.填写服务名称（必填项）、显示名称、标签、注解、备注、主机亲和、主机

容忍、日志收集（开关默认关闭）、redis 配置、规格配置，最后点击提交。

4.2.4 发布 Elasticsearch 中间件

功能说明：发布 Elasticsearch 中间件

操作说明：

1. 在 Elasticsearch 服务列表页面，点击发布服务按钮，页面跳转到发布

Elasticsearch 服务页面。
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2.填写服务名称（必填项）、显示名称、标签、注解、备注、主机亲和、主机

容忍、日志收集（开关默认关闭）、Elasticsearch 配置、规格配置，最后点击

提交。

4.2.5 发布 RocketMQ 中间件

功能说明：发布 RocketMQ 中间件

操作说明：

1. 在 RocketMQ 服务列表页面，点击发布服务按钮，页面跳转到发布

RocketMQ 服务页面。
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2. 填写服务名称（必填项）、显示名称、标签、注解、备注、访问权限控制认

证默认关闭（打开按钮后会展示下方参数）、主机亲和、主机容忍、日志收集

（开关默认关闭）、RocketMQ 配置、规格配置，主机网络，最后点击提交。

4.2.6 发布 Zookeeper 中间件

功能说明：发布 Zookeeper 中间件

操作说明：

1. 在 Zookeeper 服务列表页面，点击发布服务按钮，页面跳转到发布

Zookeeper 服务页面。

2.填写服务名称（必填项）、显示名称、标签、备注、主机亲和、Zookeeper 配

置、规格配置默认填写，选择对应存储配额，点击提交。

4.2.7 发布 kafka 中间件

功能说明：发布 kafka 中间件

操作说明：

1. 在 kafka 服务列表页面，点击发布服务按钮，页面跳转到发布 kafka 服务页

面。
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2.填写服务名称（必填项）、显示名称、标签、备注、主机亲和、主机容忍、

kafka 配置、规格配置为默认填写，选择对应的存储类型，点击提交。

4.3 服务列表

中间件服务发布成功后，以列表的形式展示新增数据，可直观查看已发布

服务的运行状态以及创建时间。

4.3.1 MYSQL 服务详情页含以下操作：

 基本信息

 高可用性
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 数据安全

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 参数设置

 阈值报警

 灾备管理

4.3.1.1 查看 MYSQL 服务基本信息

功能说明：查看 MYSQL 服务基础信息

操作说明：

1.点击 MYSQL 服务名称，页面跳转到服务详情页，显示基础信息内容

标题名：服务名称，小括号里显示服务状态

2.规格配置：服务名称、标签、描述、显示名称、主机亲和

3.配置信息：版本、端口号、字符集、密码（点击查看以明文展示）

4.运行状态：健康状态、模式、存储类型、创建时间、所在分区

5.实时事件：全部状态（正常、异常）全部类型（pod、Statefulset）



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

14

4.3.1.2 高可用性

高可用性页面，主要展示高可用模式及节点情况。

4.3.1.2.1 手动切换/自动切换

功能说明：手动切换/自动切换

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击高可用性按钮，进入高可用性页面，自动切换

按钮默认为开启状态，点击手动切换，出现操作确认框，点击确认，切换成功。

4.3.1.2.2 高可用性修改节点

功能说明：修改节点

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击高可用性按钮，进入高可用性页面，点击规格

节点中的修改，出现修改节点规格框，可以自定义填写 cpu、内存的值，点击

确认，修改成功。
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4.3.1.2.3 高可用性重启

功能说明：重启

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏中

的重启按钮，弹出操作确认框，点击确认，重启成功。

4.3.1.2.4 高可用性控制台

功能说明：控制台
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操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏中

的控制台，选择对应的容器和 shell 类型，点确认。

4.3.1.3 数据安全

主要用于数据的备份及恢复。

4.3.1.3.1 立即备份

功能说明：立即备份

操作说明：

1.在 MYSQL服务详情页，点击数据安全按钮，在备份列表中，点击立即备份

按钮，出现操作确认框，点确认。
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4.3.1.3.2 使用备份

功能说明：使用备份

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击数据安全按钮，在备份列表中，点击操作栏中

的“使用备份”按钮，出现备份服务创建框，填写对应信息，点确认。

4.3.1.3.3 删除备份

功能说明：删除备份

操作说明：
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1. 在 MYSQL服务详情页，点击数据安全按钮，在备份列表中，点击操作栏中

的“删除”按钮，出现操作确认框，点确认。

4.3.1.3.4 编辑备份设置

功能说明：编辑备份设置

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击数据安全按钮，在备份列表中，点击备份设置，

点击编辑，出现备份设置框，选择对应信息，点确认。
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4.3.1.4 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort 等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间件服
务。

4.3.1.4.1 添加暴露服务

功能说明：添加暴露服务

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击服务暴露按钮，在服务暴露页面，点击添加暴

露服务按钮，弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

20

4.3.1.4.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明:

1. 在 MYSQL服务详情页，点击服务暴露按钮，在服务暴露页面，点击操作栏

中的删除按钮，弹出确认操作框，点击确认。
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4.3.1.4.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击服务暴露按钮，在服务暴露页面，暴露服务添

加成功后，点击“访问地址”中的复制图标，弹出提示“复制成功”。
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4.3.1.5 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.3.1.5.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1.在 MYSQL服务详情页，点击数据监控按钮，进入数据监控页面。

4.3.1.6 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.1.6.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页面，点击实时日

志，支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.1.6.2 查看标准日志

功能说明：查看标准日志

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 MYSQL 服务的时候，开启

了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在 MYSQL服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页面，选择对应的

节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，点击【搜索】，

日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.1.6.3 查看日志文件

功能说明：查看日志文件

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 MYSQL 服务的时候，开启

了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在 MYSQL服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页面，选择对应的

节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，点击【搜索】，

日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.1.6.4 查看慢日志

功能说明：查看慢日志

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页面，选择搜索类

型，输入关键字，选择对应时间，执行时长，点击搜索，可以看到慢日志息。

2.慢日志查看支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志

导出，支持按 SQL 语句检索，支持按时长排序。



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

26

4.3.1.7 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.1.7.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，点击修改目标

值，修改后点击提交，目标值变成红色。

4.3.1.7.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标值，

再点击提交修改按钮，弹出修改参数确认框，点确认，目标值修改成功。
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4.3.1.7.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标

值，再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击确认，“修改目标值”一列

的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.1.7.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标

值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置红的参数。

4.3.1.7.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标值，

再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。
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4.3.1.8 阈值报警

可针对单个中间件服务创建告警规则，添加规则设置阈值，一次可添加多

条报警规则、删除报警规则，告警规则支持配置“通道沉默周期”，即告警间

隔，避免频繁重复告警。

4.3.1.8.1 创建报警规则

功能说明：创建报警规则

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击阈值报警按钮，在阈值报警页面，点击创建报

警规则按钮，弹出创建报警规则框。

2. 选择报警指标，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。

4.3.1.8.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击阈值报警按钮，在阈值报警页面，点击删除，

弹出删除提示框，点击确认。
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2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.1.9.灾备管理

为保障中间件服务高可用性，可跨资源池创建备用服务，随时接手主服务

的数据流量。

4.3.1.9.1 添加灾备服务

功能说明：添加灾备服务
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操作说明：

1.在 MYSQL服务详情页，点击灾备服务按钮，在灾备中心页面，点击添加灾

备服务按钮。

2．页面跳转至发布灾备服务页面，填写对应信息，点击确定。
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4.3.1.9.2 手动切换

功能说明：手动切换

操作说明：

1.在 MYSQL服务详情页，点击灾备服务按钮，在灾备中心页面，点击手动切

换按钮，会弹出提示，点击确认。

4.3.1.9.3 删除灾备服务

功能说明：删除灾备服务

操作说明：

1. 在 MYSQL服务详情页，点击灾备服务按钮，在灾备中心页面，点击删除按

钮，弹出提示，点击确认。
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4.3.2 MYSQL 服务操作栏含以下操作：

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 灾备服务

 告警规则

 数据安全

 参数设置

 删除

4.3.2.1 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间件服
务。

4.3.2.1.1 创建暴露服务

功能说明：创建暴露服务

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴露

页面，点击暴露服务按钮，弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。
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4.3.2.1.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴露
页



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

35

面，点击操作栏中的删除按钮，出现操作确认框，点确认。

4.3.2.1.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴露

页面，添加暴露服务，添加成功后，点击“访问地址”中的复制按钮，弹出提

示复制成功。
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4.3.2.2 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.3.2.2.1 数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的数据监控按钮，进入数据监
控

页面。

4.3.2.3 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.2.3.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详情
页
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面，点击实时日志，支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日

志导出，支持实时刷新，支持全屏查看。

4.3.2.3.2 查看标准日志

功能说明：查看标准日志信息

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 MYSQL 服务的时候，勾选

了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详情

页面，选择对应的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时

间，点击搜索，日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.2.3.3 查看日志文件

功能说明：查看日志文件信息

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 MYSQL 服务的时候，勾选

了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详情

页面，选择对应的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时

间，点击搜索，日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.2.3.4 查看慢日志

功能说明：慢日志查看

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详情

页面，选择搜索类型，输入关键字，选择对应时间，执行时长，点击搜索，可

以看到慢日志信息。

2.慢日志查看支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志

导出，支持按 SQL 语句检索，支持按时长排序。
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4.3.2.4 灾备服务

为保障中间件服务高可用性，可跨资源池创建备用服务，随时接手主服务

的数据流量。

4.3.2.4.1 添加灾备服务

功能说明：添加灾备服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的灾备服务按钮，在灾备中心
页

面，点击添加灾备服务按钮。

2. 页面跳转至发布灾备服务页面，填写对应信息，点击确定。
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4.3.2.4.2 手动切换

功能说明：手动切换

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的灾备服务按钮，在灾备中心
页

面，点击手动切换按钮，会弹出提示，点击确认。
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4.3.2.4.3 删除灾备服务

功能说明：删除灾备服务

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的灾备服务按钮，在灾备中心
页

面，点击删除按钮，弹出提示，点击确认。

4.3.2.5 告警规则

中间件服务的相关运行指标可进行监测和告警。

4.3.2.5.1 创建报警规则

功能说明：创建告警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中心

页面，点击“创建报警规则”按钮，弹出创建报警规则框。

2. 选择报警指标，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。
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4.3.2.5.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中心

页面，点击操作栏中的“删除”按钮，弹出删除提示框，点击确认。

2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.2.6 数据安全

主要用于数据的备份及恢复。
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4.3.2.6.1 立即备份

功能说明：立即备份

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的数据备份按钮，在数据安全

页面，点击立即备份按钮，出现操作确认框，点击确认。

4.3.2.6.2 编辑备份设置

功能说明：编辑备份设置

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的数据备份按钮，在数据安全

页面，点击备份设置按钮，点编辑，出现备份设置框，填写对应信息，点确认。
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4.3.2.6.3 使用备份

功能说明：使用备份

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的数据备份按钮，在备份列表

中，点击操作栏中的“使用备份”按钮，弹出备份服务创建框，填写对应息，

点确认。

4.3.2.6.4 删除备份

功能说明：删除备份

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的数据备份按钮，在备份列表

中，点击操作栏中的“删除”按钮，弹出操作确认框，点确认。
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4.3.2.7 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.2.7.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表

中，点击修改目标值，修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.2.7.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表

中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数框，点确认，右上角

弹出提示目标值修改成功。

4.3.2.7.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表

中，先修改目标值，然后再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击确认，

“修改目标值”一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.2.7.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表

中，先修改目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置红的参

数。

4.3.2.7.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表

中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。
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4.3.2.8 删除服务

功能说明：删除服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 MYSQL 服务操作栏中的删除按钮，弹出提示，点确
认。

2.服务删除后，处于置灰状态，点击恢复服务按钮，服务恢复正常。
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3.服务删除后，处于置灰状态，点击彻底删除按钮，服务可以彻底删除。

4.3.3 Redis 服务详情页含以下操作：

 基本信息

 高可用性

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 参数设置

 阈值报警
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4.3.3.1 查看 redis 服务基本信息

功能说明：查看 redis 服务基础信息

操作说明：

1.在服务列表中，点击 redis 服务名称，页面跳转到服务详情页，显示基础信

息内容。

2.标题名：服务名称，小括号里显示运行状态。

3.规格配置：服务名称、标签、描述、显示名称、主机亲和。

4.配置信息：版本、密码（点击查看以明文展示）。

5.状态：健康状态、模式、存储类型、创建时间、所在分区。

6.实时事件：全部状态（正常、异常）全部类型（pod、Statefulset）。

4.3.3.2 高可用性

高可用性页面，主要展示高可用模式及节点情况。

4.3.3.2.1 修改节点

功能说明：修改节点

操作说明：

1. 在 redis 服务详情页，点击高可用性按钮，点击规格节点中的修改，出现修

改节点规格框，可以自定义修改 cpu、内存的值，点击确认，修改成功。
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4.3.3.2.2 高可用性重启

功能说明：重启

操作说明：

1. 在 redis 服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏中的

重启按钮，弹出操作确认框，点击确认，重启成功。
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4.3.3.2.3 高可用性控制台

功能说明：控制台

操作说明：

1. 在 redis 服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏中的

控制台，选择对应的容器和 shell 类型，点确认。

4.3.3.3 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort 等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间件服
务。

4.3.3.3.1 添加暴露服务

功能说明：添加暴露服务

操作说明：
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1.在 redis 服务详情页，点击服务暴露按钮，在服务暴露页面，点击暴露服务

按钮，弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。

4.3.3.3.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明:
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1.在 redis 服务详情页，点击服务暴露按钮，进入服务暴露页面，点击操作栏

中的删除按钮，弹出确认操作框，点击确认。

4.3.3.3.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在 redis 服务详情页，点击服务暴露按钮，先添加暴露服务，添加成功后，

点击“访问地址”中的复制图标，弹出提示“复制成功”。
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4.3.3.4 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.3.3.4.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1.在 redis 服务详情页，点击数据监控按钮，进入数据监控页面。

4.3.3.5 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.3.5.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1.在 redis 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页面，点击实时日

志，实时日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日志导

出，支持实时刷新，支持全屏查看。
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4.3.3.5.2 查看标准日志

功能说明：查看标准日志

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 redis 服务的时候，勾选了

日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在 redis 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，选择对应的节点

列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，点击搜索，日志详

情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.3.5.3 查看日志文件

功能说明：查看日志文件

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 redis 服务的时候，勾选了

日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在 redis 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，选择对应的节点

列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，点击搜索，日志详

情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.3.6 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.3.6.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1.在 redis 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，点击修改目标值，

修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.3.6.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在 redis 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标值，

再点击提交修改按钮，弹出修改参数确认框，点确认，目标值修改成功。

4.3.3.6.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在 redis 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标值，

再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击确认，“修改目标值”一列的数

据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.3.6.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在 redis 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标值，

再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置红的参数。

4.3.3.6.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：
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1. 在 redis 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标值，

再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。

4.3.3.7 阈值报警

主机监控报警跟持久化存储报警，可针对单个中间件服务创建告警规则，

添加规则设置阈值，一次可添加多条报警规则、删除报警规则，告警规则支持

配置“通道沉默周期”，即告警间隔，避免频繁重复告警。

4.3.3.7.1 创建报警规则

功能说明：创建报警规则

操作说明：

1. 在 redis 服务详情页，点击阈值报警按钮，点击创建报警规则按钮，弹出创

建报警规则框。

2. 选择规则描述，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。
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4.3.3.7.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在 redis 服务详情页，点击阈值报警按钮，在阈值报警页面，点击操作栏中

的删除按钮，弹出删除提示框，点击确认。

2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。
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4.3.4 redis 服务操作栏含以下操作：

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 告警规则

 参数设置

 删除

4.3.4.1 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间服
务。

4.3.4.1.1 创建暴露服务

功能说明：创建暴露服务

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴露页

面，点击暴露服务按钮，弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。
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4.3.4.1.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴露页

面，点击操作栏中的删除按钮，出现操作确认框，点确认。
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4.3.4.1.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴露页

面，添加暴露服务，添加成功后，点击“访问地址”中的复制按钮，弹出提示

复制成功。
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4.3.4.2 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.3.4.2.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的数据监控按钮，进入数据监控

页面。

4.3.4.3 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.4.3.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详情页

面，点击实时日志，支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日
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志导出，支持实时刷新，支持全屏查看。

4.3.4.3.2 查看标准日志

功能说明：查看标准日志信息

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 redis 服务的时候，勾选了

日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详情页

面，选择对应的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，

点击搜索，日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.4.3.3 查看日志文件

功能说明：查看日志文件信息

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 redis 服务的时候，勾选了

日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详情页

面，选择对应的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，

点击搜索，日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.4.4 告警规则

中间件服务的相关运行指标可进行监测和告警。

4.3.4.4.1 创建报警规则

功能说明：创建告警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中心页

面，点击“创建报警规则”按钮，弹出创建报警规则框。

2. 选择报警指标，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

71

4.3.4.4.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中心页

面，点击操作栏中的“删除”按钮，弹出删除提示框，点击确认。

2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.4.5 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.4.5.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表中，

点击修改目标值，修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.4.5.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表中，

先修改目标值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数框，点确认，右上角弹出

提示目标值修改成功。

4.3.4.5.3 重新编辑

功能说明：重新编辑
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操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表

中，先修改目标值，然后再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击确认，

“修改目标值”一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。

4.3.4.5.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表

中，先修改目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置红的参

数。



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

74

4.3.4.5.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表

中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。

4.3.4.6 删除服务

功能说明：删除服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 redis 服务操作栏中的删除按钮，弹出提示，点确

认。
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2.服务删除后，处于置灰状态，点击恢复服务按钮，服务恢复正常。

3.服务删除后，处于置灰状态，点击彻底删除按钮，服务可以彻底删除。
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4.3.5 Elasticsearch 服务详情页含以下操作:

服务含以下操作：

 基本信息

 高可用性

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 参数设置

 阈值报警

4.3.5.1 查看 elasticsearch服务基本信息

功能说明：查看 elasticsearch服务基础信息

操作说明：

1.在服务列表中，点击 elasticsearch服务名称，页面跳转到服务详情页，显示

基础信息内容。

2.标题名：服务名称，小括号里显示服务状态
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3.规格配置：服务名称、标签、描述、显示名称、主机亲和

4.配置信息：版本、密码（点击查看以明文展示）

5.运行状态：健康状态、模式、创建时间、所在分区

6.实时事件：全部状态（正常、异常）全部类型（pod、Statefulset）

4.3.5.2 高可用性

高可用性页面，主要展示高可用模式及节点情况。

4.3.5.2.1 修改节点

功能说明：修改节点

操作说明：

1. 在 elasticsearch服务详情页，点击高可用性按钮，点击规格节点中的修改，

出现修改节点规格框，可以自定义修改 cpu、内存的值，点击确认，修改成功。
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4.3.5.2.2 高可用性重启

功能说明：重启

操作说明：

1. 在 elasticsearch服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操

作栏中的重启按钮，弹出操作确认框，点击确认，重启成功。
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4.3.5.2.3 高可用性控制台

功能说明：控制台

操作说明：

1. 在 elasticsearch服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操

作栏中的控制台，选择对应的容器和 shell 类型，点确认。

4.3.5.3 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort 等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间件服
务。

4.3.5.3.1 添加暴露服务

功能说明：添加暴露服务
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操作说明：

1.在 elasticsearch 服务详情页，点击暴露服务按钮，点击暴露服务按钮，弹出

暴露服务框，填写对应信息，点击提交。

4.3.5.3.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明:
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1.在 elasticsearch 服务详情页，点击服务暴露按钮，点击操作栏中的删除按钮，

弹出确认操作框，点击确认。

4.3.5.3.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在 elasticsearch 服务详情页，点击服务暴露按钮，先添加暴露服务，添加成

功后，点击“访问地址”中的复制图标，弹出提示“复制成功”。
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4.3.5.4 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.3.5.4.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在 elasticsearch 服务详情页，点击数据监控按钮，进入数据监控页面。

4.3.5.5 日志详情

用于中间件服务的日志查询。
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4.3.5.5.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1.在 elasticsearch 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，点击实

时日志，实时日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日志

导出，支持实时刷新，支持全屏查看。

4.3.5.5.2 查看标准日志

功能说明：查看标准日志

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 elasticsearch 服务的时候，

勾选了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在 elasticsearch 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，选择对应

的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，点击搜索，

日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实
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时刷新，支持全屏查看。

4.3.5.5.3 查看日志文件

功能说明：查看日志文件

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 elasticsearch 服务的时候，

勾选了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2.在 elasticsearch 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，选择对应

的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，点击搜索，

日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.5.6 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.5.6.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1.在 elasticsearch 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，点击修改

目标值，修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.5.6.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在 elasticsearch 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目

标值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数确认框，点确认，目标值修改成功。

4.3.5.6.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在 elasticsearch 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改

目标值，再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击确认，“修改目标值”

一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.5.6.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在 elasticsearch 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改

目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置红的参数。

4.3.5.6.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：
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1. 在 elasticsearch 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目

标值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。

4.3.5.7 阈值报警

主机监控报警跟持久化存储报警，可针对单个中间件服务创建告警规则，

添加规则设置阈值，一次可添加多条报警规则、删除报警规则，告警规则支持

配置“通道沉默周期”，即告警间隔，避免频繁重复告警。

4.3.5.7.1 创建报警规则

功能说明：创建报警规则

操作说明：

1. 在 elasticsearch 服务详情页，点击阈值报警按钮，点击创建报警规则按钮，

弹出创建报警规则框。

2. 选择规则描述，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。
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4.3.5.7.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在 elasticsearch 服务详情页，点击阈值报警按钮，在阈值报警页面，点击操

作栏中的删除按钮，弹出删除提示框，点击确认。

2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。
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4.3.6 elasticsearch 服务操作栏含以下操作：

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 服务控制台

 告警规则

 参数设置

 删除

4.3.6.1 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间服
务。

4.3.6.1.1 创建暴露服务

功能说明：创建暴露服务

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务

暴露页面，点击暴露服务按钮，弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。
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4.3.6.1.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服

务暴露页面，点击操作栏中的删除按钮，出现操作确认框，点确认。
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4.3.6.1.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务

暴露页面，添加暴露服务，添加成功后，点击“访问地址”中的复制按钮，弹

出提示复制成功。

4.3.6.2 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。
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4.3.6.2.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的数据监控按钮，进入

数据监控页面。

4.3.6.3 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.6.3.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的日志详情按钮，在日

志详情页面，点击实时日志，支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容

器，支持日志导出，支持实时刷新，支持全屏查看。
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4.3.6.3.2 查看标准日志

功能说明：查看标准日志信息

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 elasticsearch 服务的时候，

勾选了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志

详情页面，选择对应的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对

应时间，点击搜索，日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.6.3.3 查看日志文件

功能说明：查看日志文件信息

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 elasticsearch 服务的时候，

勾选了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志

详情页面，选择对应的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对

应时间，点击搜索，日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.6.4 服务控制台

功能说明：查看服务控制台

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的服务控制台按钮，进

入一个新的页面，输入账户密码，登陆后可以查看服务控制台页面。

4.3.6.5 告警规则

中间件服务的相关运行指标可进行监测和告警。
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4.3.6.5.1 创建报警规则

功能说明：创建告警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警

中心页面，点击“创建报警规则”按钮，弹出创建报警规则框。

2. 选择报警指标，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。

4.3.6.5.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警

中心页面，点击操作栏中的“删除”按钮，弹出删除提示框，点击确认。
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2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.6.6 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.6.6.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数

列表中，点击修改目标值，修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.6.6.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数

列表中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数框，点确认，右

上角弹出提示目标值修改成功。

4.3.6.6.3 重新编辑

功能说明：重新编辑
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操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，然后再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击

确认，“修改目标值”一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。

4.3.6.6.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置

红的参数。
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4.3.6.6.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成

功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。

4.3.6.7 删除服务

功能说明：删除服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 elasticsearch 服务操作栏中的删除按钮，弹出提

示，点确认。
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2.服务删除后，处于置灰状态，点击恢复服务按钮，服务恢复正常。

3.服务删除后，处于置灰状态，点击彻底删除按钮，服务可以彻底删除。
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4.3.7 rocketmq服务详情页含以下操作:

 基本信息

 高可用性

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 参数设置

 阈值报警

4.3.7.1 查看 rocketmq服务基本信息

功能说明：查看 rocketmq服务基础信息

操作说明：

1.在服务列表中，点击 rocketmq服务名称，页面跳转到服务详情页，显示基

础信息内容。

2.标题名：服务名称，小括号里显示服务状态。

3.规格配置：服务名称、标签、描述、显示名称、主机亲和。

4.配置信息：版本。

5.运行状态：健康状态、模式、存储类型、创建时间、所在分区。

6.实时事件：全部状态（正常、异常）全部类型（pod、Statefulset）。
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4.3.7.2 高可用性

高可用性页面，主要展示高可用模式及节点情况。

4.3.7.2.1 修改节点

功能说明：修改节点

操作说明：

1. 在 rocketmq服务详情页，点击高可用性按钮，点击规格节点中的修改，出

现修改节点规格框，可以自定义修改 cpu、内存的值，点击确认，修改成功。
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4.3.7.2.2 高可用性重启

功能说明：重启

操作说明：

1. 在 rocketmq服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏

中的重启按钮，弹出操作确认框，点击确认，重启成功。
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4.3.7.2.3 高可用性控制台

功能说明：控制台

操作说明：

1. 在 rocketmq服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏

中的控制台，选择对应的容器和 shell 类型，点确认。

4.3.7.3 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort 等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间件服
务。

4.3.7.3.1 添加暴露服务

功能说明：添加暴露服务
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操作说明：

1.在 rocketmq 服务详情页，点击暴露服务按钮，点击暴露服务按钮，弹出暴露

服务框，填写对应信息，点击提交。

4.3.7.3.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明:
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1.在 rocketmq 服务详情页，点击服务暴露按钮，点击操作栏中的删除按钮，弹

出确认操作框，点击确认。

4.3.7.3.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在 rocketmq 服务详情页，点击服务暴露按钮，先添加暴露服务，添加成功后，

点击“访问地址”中的复制图标，弹出提示“复制成功”。
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4.3.7.4 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.3.7.4.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在 rocketmq 服务详情页，点击数据监控按钮，进入数据监控页面。

4.3.7.5 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.7.5.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1.在 rocketmq 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，点击实

时日志，实时日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日志

导出，支持实时刷新，支持全屏查看。
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4.3.7.5.2 查看标准日志

功能说明：查看标准日志

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 rocketmq 服务的时候，勾

选了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在 rocketmq 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，选择对应的

节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，点击搜索，日

志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.7.5.3 查看日志文件

功能说明：查看日志文件

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 rocketmq 服务的时候，勾

选了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2.在 rocketmq 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，选择对应的节

点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应时间，点击搜索，日志

详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.7.6 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.7.6.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1.在 rocketmq 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，点击修改目标

值，修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.7.6.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在 rocketmq 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标

值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数确认框，点确认，目标值修改成功。

4.3.7.6.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在 rocketmq 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改

目标值，再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击确认，“修改目标值”

一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.7.6.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在 rocketmq 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改

目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置红的参数。

4.3.7.6.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：
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1. 在 rocketmq 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标

值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。

4.3.7.7 阈值报警

主机监控报警跟持久化存储报警，可针对单个中间件服务创建告警规则，

添加规则设置阈值，一次可添加多条报警规则、删除报警规则，告警规则支持

配置“通道沉默周期”，即告警间隔，避免频繁重复告警。

4.3.7.7.1 创建报警规则

功能说明：创建报警规则

操作说明：

1. 在 rocketmq 服务详情页，点击阈值报警按钮，点击创建报警规则按钮，弹

出创建报警规则框。

2. 选择规则描述，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。
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4.3.7.7.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在 rocketmq 服务详情页，点击阈值报警按钮，在阈值报警页面，点击操作

栏中的删除按钮，弹出删除提示框，点击确认。

2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.8 rocketmq 服务操作栏含以下操作：

 服务暴露

 数据监控

 日志详情
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 服务控制台

 告警规则

 参数设置

 删除

4.3.8.1 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间服
务。

4.3.8.1.1 创建暴露服务

功能说明：创建暴露服务

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴

露页面，点击暴露服务按钮，弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。
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4.3.8.1.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服

务暴露页面，点击操作栏中的删除按钮，出现操作确认框，点确认。
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4.3.8.1.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴

露页面，添加暴露服务，添加成功后，点击“访问地址”中的复制按钮，弹出

提示复制成功。

4.3.8.2 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。
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4.3.8.2.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的数据监控按钮，进入

数据监控页面。

4.3.8.3 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.8.3.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的日志详情按钮，在日

志详情页面，点击实时日志，支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容

器，支持日志导出，支持实时刷新，支持全屏查看。
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4.3.8.3.2 查看标准日志

功能说明：查看标准日志信息

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 rocketmq 服务的时候，勾

选了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详

情页面，选择对应的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应

时间，点击搜索，日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.8.3.3 查看日志文件

功能说明：查看日志文件信息

操作说明：

1. 保证当前集群已经对接了 ES 组件，并且在创建 rocketmq 服务的时候，勾

选了日志收集功能，才能在日志详情页中看到日志。

2. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的日志详情按钮，在日志详

情页面，选择对应的节点列表，容器列表，搜索类型，输入关键字，选择对应

时间，点击搜索，日志详情里会显示搜索到的日志信息。

3.标准日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器（container），

支持按时间区间查询（快捷选择或自定义时间区间），支持日志导出，支持实

时刷新，支持全屏查看。
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4.3.8.4 服务控制台

功能说明：查看服务控制台

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的服务控制台按钮，进

入服务控制台页面。

4.3.8.5 告警规则

中间件服务的相关运行指标可进行监测和告警。



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

124

4.3.8.5.1 创建报警规则

功能说明：创建告警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中

心页面，点击“创建报警规则”按钮，弹出创建报警规则框。

2. 选择报警指标，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。

4.3.8.5.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中

心页面，点击操作栏中的“删除”按钮，弹出删除提示框，点击确认。
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2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.8.6 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.8.6.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列

表中，点击修改目标值，修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.8.6.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列

表中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数框，点确认，右上

角弹出提示目标值修改成功。

4.3.8.6.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，然后再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击

确认，“修改目标值”一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.8.6.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置

红的参数。

4.3.8.6.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史
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操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成

功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。

4.3.8.7 删除服务

功能说明：删除服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 rocketmq 服务操作栏中的删除按钮，弹出提

示，点确认。
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2.服务删除后，处于置灰状态，点击恢复服务按钮，服务恢复正常。

3.服务删除后，处于置灰状态，点击彻底删除按钮，服务可以彻底删除。
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4.3.9 kafka服务详情页含以下操作:

 基本信息

 高可用性

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 参数设置

 阈值报警

4.3.9.1 查看 kafka服务基本信息

功能说明：查看 kafka服务基础信息

操作说明：

1.在服务列表中，点击 kafka服务名称，页面跳转到服务详情页，显示基础信

息内容。

2.标题名：服务名称，小括号里显示服务状态。

3.规格配置：服务名称、标签、描述、显示名称、

4.配置信息：版本。

5.运行状态：健康状态、创建时间、所在分区。

6.其他：镜像仓库

7.实时事件：全部状态（正常、异常）全部类型（pod、Statefulset）。
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4.3.9.2 高可用性

高可用性页面，主要展示高可用模式及节点情况。

4.3.9.2.1 修改节点

功能说明：修改节点

操作说明：

1. 在 kafka服务详情页，点击高可用性按钮，点击规格节点中的修改，出现修

改节点规格框，可以自定义修改 cpu、内存的值，点击确认，修改成功。
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4.3.9.2.2 高可用性重启

功能说明：重启

操作说明：

1. 在 kafka服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏中的

重启按钮，弹出操作确认框，点击确认，重启成功。

4.3.9.2.3 高可用性控制台

功能说明：控制台

操作说明：

1. 在 kafka服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏中的

控制台，选择对应的容器和 shell 类型，点确认
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4.3.9.3 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort 等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间件服
务。

4.3.9.3.1 添加暴露服务

功能说明：添加暴露服务

操作说明：

1.在 kafka 服务详情页，点击暴露服务按钮，点击暴露服务按钮，弹出暴露服

务框，填写对应信息，点击提交。
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4.3.9.3.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明:

1.在 kafka 服务详情页，点击服务暴露按钮，点击操作栏中的删除按钮，弹出

确认操作框，点击确认。
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4.3.9.3.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在 kafka 服务详情页，点击服务暴露按钮，先添加暴露服务，添加成功后，

点击“访问地址”中的复制图标，弹出提示“复制成功”。

4.3.9.4 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。
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4.3.9.4.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在 kafka 服务详情页，点击数据监控按钮，进入数据监控页面。

4.3.9.5 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.9.5.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1.在 kafka 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，点击实

时日志，实时日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日志

导出，支持实时刷新，支持全屏查看。
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4.3.9.6 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.9.6.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1.在 kafka 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，点击修改目标值，

修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.9.6.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在 kafka 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标值，

再点击提交修改按钮，弹出修改参数确认框，点确认，目标值修改成功。

4.3.9.6.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在 kafka 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改

目标值，再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击确认，“修改目标值”

一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.9.6.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在 kafka 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改

目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置红的参数。

4.3.9.6.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：
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1. 在 kafka 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标值，

再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。

4.3.9.7 阈值报警

主机监控报警跟持久化存储报警，可针对单个中间件服务创建告警规则，

添加规则设置阈值，一次可添加多条报警规则、删除报警规则，告警规则支持

配置“通道沉默周期”，即告警间隔，避免频繁重复告警。

4.3.9.7.1 创建报警规则

功能说明：创建报警规则

操作说明：

1. 在 kafka 服务详情页，点击阈值报警按钮，点击创建报警规则按钮，弹出创

建报警规则框。

2. 选择规则描述，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。
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4.3.9.7.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在 kafka 服务详情页，点击阈值报警按钮，在阈值报警页面，点击操作

栏中的删除按钮，弹出删除提示框，点击确认。

2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.10 kafka 服务操作栏含以下操作：

 服务暴露

 数据监控
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 日志详情

 服务控制台

 告警规则

 参数设置

 删除

4.3.10.1 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间服
务。

4.3.10.1.1 创建暴露服务

功能说明：创建暴露服务

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴露页

面，点击暴露服务按钮，弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。
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4.3.10.1.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服

务暴露页面，点击操作栏中的删除按钮，出现操作确认框，点确认。
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4.3.10.1.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴露页

面，添加暴露服务，添加成功后，点击“访问地址”中的复制按钮，弹出提示

复制成功。
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4.3.10.2 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.3.10.2.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的数据监控按钮，进入

数据监控页面。

4.3.10.3 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.10.3.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的日志详情按钮，在日

志详情页面，点击实时日志，支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

146

器，支持日志导出，支持实时刷新，支持全屏查看。

4.3.10.4 服务控制台

功能说明：查看服务控制台

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的服务控制台按钮，进

入服务控制台页面。
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4.3.10.5 告警规则

中间件服务的相关运行指标可进行监测和告警。

4.3.10.5.1 创建报警规则

功能说明：创建告警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中心页

面，点击“创建报警规则”按钮，弹出创建报警规则框。

2. 选择报警指标，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。

4.3.10.5.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中心页

面，点击操作栏中的“删除”按钮，弹出删除提示框，点击确认。
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2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.10.6 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.10.6.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表中，

点击修改目标值，修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.10.6.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列表中，

先修改目标值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数框，点确认，右上角弹出

提示目标值修改成功。

4.3.10.6.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，然后再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击

确认，“修改目标值”一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.10.6.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置

红的参数。

4.3.10.6.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史
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操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成

功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。

4.3.10.7 删除服务

功能说明：删除服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 kafka 服务操作栏中的删除按钮，弹出提

示，点确认。



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

152

2.服务删除后，处于置灰状态，点击恢复服务按钮，服务恢复正常。

3.服务删除后，处于置灰状态，点击彻底删除按钮，服务可以彻底删除。
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4.3.11 zookeeper 服务详情页含以下操作:

 基本信息

 高可用性

 服务暴露

 数据监控

 日志详情

 参数设置

 阈值报警

4.3.11.1 查看 zookeeper服务基本信息

功能说明：查看 zookeeper服务基础信息

操作说明：

1.在服务列表中，点击 zookeeper服务名称，页面跳转到服务详情页，显示基

础信息内容。

2.标题名：服务名称，小括号里显示服务状态。

3.规格配置：服务名称、标签、描述、显示名称。

4.配置信息：版本。

5.运行状态：健康状态、创建时间、所在分区。

6.其他：副本数、Memory Requests、CPU Requests、镜像仓库。

7.实时事件：全部状态（正常、异常）全部类型（pod、Statefulset）。
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4.3.11.2 高可用性

高可用性页面，主要展示高可用模式及节点情况。

4.3.11.2.1 修改节点

功能说明：修改节点

操作说明：

1. 在 zookeeper 服务详情页，点击高可用性按钮，点击规格节点中的修改，出

现修改节点规格框，可以自定义修改 cpu、内存的值，点击确认，修改成功。
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4.3.11.2.2 高可用性重启

功能说明：重启

操作说明：

1. 在 zookeeper服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏

中的重启按钮，弹出操作确认框，点击确认，重启成功。

4.3.11.2.3 高可用性控制台

功能说明：控制台

操作说明：

1. 在 zookeeper服务详情页，点击高可用性按钮，在实例列表中，点击操作栏

中的控制台，选择对应的容器和 shell 类型，点确认。
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4.3.11.3 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort 等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间件服
务。

4.3.11.3.1 添加暴露服务

功能说明：添加暴露服务

操作说明：

1.在 zookeeper 服务详情页，点击暴露服务按钮，点击暴露服务按钮，弹出暴

露服务框，填写对应信息，点击提交。



云原生中间件管理平台（HC-DSP）产品说明
书

157

4.3.11.3.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明:

1.在 zookeeper 服务详情页，点击服务暴露按钮，点击操作栏中的删除按钮，

弹出确认操作框，点击确认。
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4.3.11.3.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在 zookeeper 服务详情页，点击服务暴露按钮，先添加暴露服务，添加成功

后，点击“访问地址”中的复制图标，弹出提示“复制成功”。

4.3.11.4 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示
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4.3.11.4.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在 zookeeper 服务详情页，点击数据监控按钮，进入数据监控页面。

4.3.11.5 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.11.5.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1.在 zookeeper 服务详情页，点击日志详情按钮，在日志详情页，点击实

时日志，实时日志支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日志

导出，支持实时刷新，支持全屏查看。
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4.3.11.6 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。

4.3.11.6.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1.在 zookeeper 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，点击修改目

标值，修改后点击提交，目标值变成红色。
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4.3.11.6.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在 zookeeper 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标

值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数确认框，点确认，目标值修改成功。

4.3.11.6.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在 zookeeper 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改

目标值，再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击确认，“修改目标值”

一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。
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4.3.11.6.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数

操作说明：

1. zookeeper 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改

目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置红的参数。

4.3.11.6.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：
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1. 在 zookeeper 服务详情页，点击参数设置按钮，在参数列表中，先修改目标

值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录

4.3.11.7 阈值报警

主机监控报警跟持久化存储报警，可针对单个中间件服务创建告警规则，

添加规则设置阈值，一次可添加多条报警规则、删除报警规则，告警规则支持

配置“通道沉默周期”，即告警间隔，避免频繁重复告警。

4.3.11.7.1 创建报警规则

功能说明：创建报警规则

操作说明：

1. 在 zookeeper 服务详情页，点击阈值报警按钮，点击创建报警规则按钮，弹

出创建报警规则框。

2. 选择规则描述，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。
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4.3.11.7.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在 zookeeper 服务详情页，点击阈值报警按钮，在阈值报警页面，点击操作

栏中的删除按钮，弹出删除提示框，点击确认。

2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.12 zookeeper 服务操作栏含以下操作：

 服务暴露
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 数据监控

 日志详情

 告警规则

 参数设置

 删除

4.3.12.1 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间服
务。

4.3.12.1.1 创建暴露服务

功能说明：创建暴露服务

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴

露页面，点击暴露服务按钮，弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。
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4.3.12.1.2 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服

务暴露页面，点击操作栏中的删除按钮，出现操作确认框，点确认。
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4.3.12.1.3 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的服务暴露按钮，在服务暴

露页面，添加暴露服务，添加成功后，点击“访问地址”中的复制按钮，弹出

提示复制成功。
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4.3.12.2 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.3.12.2.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的数据监控按钮，进入

数据监控页面。

4.3.12.3 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.3.12.3.1 查看实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的日志详情按钮，在日

志详情页面，点击实时日志，支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容
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器，支持日志导出，支持实时刷新，支持全屏查看。

4.3.12.4 告警规则

中间件服务的相关运行指标可进行监测和告警。

4.3.12.4.1 创建报警规则

功能说明：创建告警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中

心页面，点击“创建报警规则”按钮，弹出创建报警规则框。

2. 选择报警指标，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。
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4.3.12.4.2 删除报警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的告警规则按钮，在告警中

心页面，点击操作栏中的“删除”按钮，弹出删除提示框，点击确认。

2.右上角弹出提示“删除成功“，删除成功后会有一点延迟，页面上已删除的

数据还是存在的，过一会手动刷新一下，已删除的数据会消失。

4.3.12.5 参数设置

服务在创建后，支持配置自定义参数。
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4.3.12.5.1 修改参数目标值

功能说明：修改参数目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列

表中，点击修改目标值，修改后点击提交，目标值变成红色。

4.3.12.5.2 提交修改

功能说明：提交修改目标值

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的参数设置按钮，在参数列

表中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，弹出修改参数框，点确认，右上

角弹出提示目标值修改成功。
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4.3.12.5.3 重新编辑

功能说明：重新编辑

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，然后再点击重新编辑按钮，出现确认操作框，点击

确认，“修改目标值”一列的数据恢复为当前实际值，且字体颜色取消置黑。

4.3.12.5.4 只显示已编辑参数

功能说明：只显示已编辑参数
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操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，再勾选只“显示已编辑参数”页面上只显示当前置

红的参数。

4.3.12.5.5 参数修改历史

功能说明：查看参数修改历史

操作说明：

1. 在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的参数设置按钮，在参

数列表中，先修改目标值，再点击提交修改按钮，右上角弹出提示，修改成

功。

2.点击参数修改历史按钮，可以查看到已修改过的参数记录。
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4.3.12.6 删除服务

功能说明：删除服务

操作说明：

1.在服务列表页面，点击 zookeeper 服务操作栏中的删除按钮，弹出提

示，点确认。

2.服务删除后，处于置灰状态，点击恢复服务按钮，服务恢复正常。
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3.服务删除后，处于置灰状态，点击彻底删除按钮，服务可以彻底删除。

4.4 服务暴露

通过 Nginx-IngressdePort等多种方式对外暴露已发布的不同类型中间件服务。
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4.4.1 创建暴露服务

功能说明：创建暴露服务

操作说明：

1.在中间件平台页面，点击服务暴露，在服务暴露页面，点击暴露服务按钮，

弹出暴露服务框，填写对应信息，点击提交。

4.4.2 复制访问地址

功能说明：复制访问地址

操作说明：
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1.在中间件平台页面，点击服务暴露，在服务暴露页面，添加暴露服务，添加

成功后，点击“访问地址”中的复制按钮，弹出提示复制成功。

4.4.3 删除暴露服务

功能说明：删除暴露服务

操作说明：

1.在中间件平台页面，点击“服务暴露”，在服务暴露页面，点击操作栏中的

删除按钮，出现操作确认框，点确认。
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4.5 监控告警

4.5.1 数据监控

所发布中间件服务相关指标的可视化数据展示。

4.5.1.1 查看数据监控

功能说明：查看数据监控

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“数据监控”，进入数据监控页面。

4.5.2 日志详情

用于中间件服务的日志查询。

4.5.2.1 实时日志

功能说明：查看实时日志

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“日志详情”，进入日志详情页面，点击实时日

志，支持按节点（Pod）查看，级联选择节点内的容器，支持日志导出，支持实
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时刷新，支持全屏查看。

4.5.3 告警中心

中间件服务的相关运行指标可进行监测和告警。

4.5.3.1 创建告警规则

功能说明：创建告警规则

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“告警中心”，进入告警中心页面，点击“创建报

警规则”按钮，弹出创建报警规则框。
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2. 选择报警指标，选择检查周期，选择比较方式，输入自定义阈值，选择通道

沉默周期，点击确认。

4.5.3.2 删除告警规则

功能说明：删除报警规则

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“告警中心”，进入告警中心页面，点击操作栏中

的“删除”按钮，弹出删除提示框，点击确认。

4.6 容灾备份
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4.6.1 灾备中心

为保障中间件服务高可用性，可跨资源池创建备用服务，随时接手主服务

的数据流量。

4.6.1.2 添加灾备服务

功能说明：添加灾备服务

操作说明：

1.在中间件平台页面，点击“灾备中心”，进入灾备中心页面，点击添加灾备

服务按钮。
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2．页面跳转至发布灾备服务页面，填写对应信息，点击确定。

4.6.1.3 灾备中心手动切换

功能说明：手动切换
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操作说明：

1.在中间件平台页面，点击“灾备中心”，进入灾备中心页面，灾备服务添加

成功后，点击手动切换按钮，会弹出提示，点击确认。

4.6.1.4 删除灾备服务

功能说明：删除灾备服务

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“灾备中心”，进入灾备中心页面，灾备服务添加

成功后，再点击删除按钮，弹出提示，点击确认。
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4.6.2 数据安全

主要用于数据的备份及恢复。

4.6.2.1 立即备份

功能说明：立即备份

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“数据安全”，在数据安全页面，点击立即备份按

钮，出现操作确认框，点击确认。

4.6.2.2 编辑备份设置

功能说明：编辑备份设置

操作说明：

2. 在中间件平台页面，点击“数据安全”，在数据安全页面，点击备份设置按

钮，点编辑，出现备份设置框，填写对应信息，点确认。
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4.6.2.3 使用备份

功能说明：使用备份

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“数据安全”，在数据安全页面，点击操作栏中的

“使用备份”按钮，弹出备份服务创建框，填写对应息，点确认。

4.6.2.4 删除备份

功能说明：删除备份
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操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“数据安全”，在数据安全页面，点击操作栏中的

“删除”按钮，弹出操作确认框，点确认。

4.7 系统管理

4.7.1.用户管理

创建用于登录平台的用户账号，并赋予角色平台权限。

4.7.1.1 新增用户

功能说明：新增用户

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“用户管理”，在用户管理页面，点击新增按钮，

弹出新增用户框，填写对应信息，点确认。
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4.7.1.2 编辑用户

功能说明：编辑用户

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“用户管理”，新增用户后，点击操作栏中的编辑

按钮，弹出“编辑用户”提示，登陆账户名称不可修改，其他均可修改，修改

后，点确认。
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4.7.1.3 密码重置

功能说明：密码重置

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“用户管理”，新增用户后，点击操作栏中的重置

密码按钮，弹出操作确认框，点确认。

4.7.1.4 关联角色

功能说明：关联角色
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操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“用户管理”，新增用户后，点击操作栏中的关联

角色按钮，弹出关联角色框，点确认。

4.7.1.5 删除用户

功能说明：删除用户

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“用户管理”，新增用户后，点击操作栏中的删除

按钮，弹出提示“删除将无法找回，是否继续”，点确认。
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4.7.2 角色管理

创建具有不同系统权限的平台角色。

4.7.2.1 新增角色

功能说明：新增角色

操作说明：

1.在中间件平台页面，点击“角色管理”，在角色管理页面，点击新增按钮，

弹出新增角色框，填写对应信息，点确认。
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4.7.2.2 编辑角色

功能说明：编辑角色

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“角色管理”，新增角色后，点击操作栏中的编辑

按钮，弹出“编辑角色”修改对应信息，点确认。

4.7.2.3 分配角色&分区

功能说明：分配角色&分区

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“角色管理”，新增角色后，点击操作栏中的分配

角色&分区按钮，弹出分配角色&分区框，选择对应角色及资源池和分区，点确

认。
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4.7.2.4 删除角色

功能说明：删除角色

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“角色管理”，新增角色后，点击操作栏中的删除

按钮，弹出提示“删除将无法找回，是否继续”，点确认。
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4.7.3 操作审计

4.7.3.1 查看操作审计

功能说明：查看操作审计

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“操作审计”，进入操作审计页面。

4.7.4 资源池管理

发布中间件需要消耗 CPU、内存等资源。

4.7.4.1 添加资源池

功能说明：添加资源池

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“资源池管理”，进入系统资源池页面，点击添加

资源池，点击其他资源池卡片，弹出添加资源池框，填写对应信息，点确认。
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4.7.4.2 编辑系统资源池

功能说明：编辑系统资源池

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“资源池管理”，新增系统资源池后，点击操作栏

中的编辑按钮，弹出编辑资源池框，修改对应信息，点确认。

4.7.4.3 系统资源池分区

功能说明：注册资源分区
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操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“资源池管理”，新增系统资源池后，点击操作栏

中的分区，弹出注册资源分区框，勾选对应的资源分区（支持多选），点确

认。

4.7.4.4 删除系统资源池

功能说明：删除系统资源池

操作说明：

1. 在中间件平台页面，点击“资源池管理”，新增系统资源池后，点击操作栏

中的删除按钮，弹出提示“确认删除该资源池？”点确认。
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